

以下為截至2021年8月11日的最新資訊。

**1. 什麼是公共負擔 (public charge) ?**

公共負擔是移民法中的術語，指可能依賴政府福利獲得支持的人士。

美國公民及移民服務局 (USCIS) 透過「公共負擔」測試決定誰可以入境美國、誰能續簽特定類別的臨時簽證，以及誰可以得到合法永久居民身份 (即綠卡)。注意：公共負擔不適用於申請加入美國國籍的合法永久居民 (LPR)。

**2. 聯邦政府何時使用公共負擔測試？**

公共負擔適用於為數不多的合法移民身份 (請見問題#10)，且僅用於移民過程中的特定節點。

一般而言，公共負擔測試適用於以下情況：

- 申請入境美國
- 申請調整其移民身份為合法永久居民
- 身份是合法永久居民，在連續離開美國六個月以上後重新入境美國

**3. 公共負擔法規有哪些變化？**

2019年，在川普政府的領導下，聯邦政府擴大了公共負擔測試下考察的計畫清單。然而，2021年，國土安全部 (DHS) 撤銷了2019年實施的公共負擔法規。

注意：截至2021年8月，拜登政府正在考慮更新公共負擔法規，以減少移民對未來獲得公共福利的擔憂。政策辦公室 (Office of Policy) 將密切關注並酌情更新這項法規。

**4. 這對移民意味著什麼？**

- 移民可以安全地使用他們及其家人有資格參與的健康、營養和住房計畫。
- 在移民申請合法永久居民身份或入境美國時，將不再考慮其所使用的Medi-Cal、CalFresh、公共住房或第八項 (Section 8) 住房選擇券補助計畫。
- 移民獲得的COVID-19醫療或預防服務，包括疫苗接種，不會被視為在公共負擔的福利範疇內。

**5. 公共負擔測試中將繼續考察哪些計畫？**

如果您申請合法永久居民身份或入境美國，公共負擔測試僅考察以下計畫：

- 現金援助類計畫，例如CalWORKs、一般援助 (GA) 和補充安全金收入 (SSI)
- 由Medi-Cal支付的機構長期照護

您不會僅因為使用這些福利而被自動確定為可能成為公共負擔。這只是做出決定時的考察因素之一。

**6. 我聽說如果我接收CalFresh，可能更難獲得合法永久居民身份。這是真的嗎？**

不是。公共負擔測試不考察CalFresh福利。

**7. 我聽說如果我接受 Medi-Cal，可能更難獲得合法永久居民身份。這是真的嗎？**

不是。公共負擔測試不考察Medi-Cal福利。

**8. 我聽說如果我住在公共住房或領取住房券或其他租房援助，可能更難獲得合法永久居民身份。這是真的嗎？**

不是。公共負擔測試不考察在公共住房居住、領取住房券或其他租房援助。

**9. 如果我沒有領取任何福利，但我的孩子領取了怎麼辦？他們使用福利會影響我的合法永久居民身份申請嗎？**

不會。為兒童領取的福利不影響個人申請合法永久居民身份。

**10. 最終的公共負擔法規是否適用於所有移民？**

否，不適用的移民類別如下：

- 歸化入籍的美國公民
- 合法永久居民
- 難民和受庇護者
- 特別移民少年身份
- U類和T類簽證持有者
- 暴力侵害婦女法（VAWA）自訴人
- 童年入境者暫緩遣返（DACA）
- 臨時保護身份（TPS）
- 阿富汗和伊拉克特別移民
- 根據以下法案獲得救濟的個人：
  - 《古巴調整法案》（CAA）
  - 《尼加拉瓜調整和中美洲救濟法案》（NACARA）
  - 《海地難民移民公平法案》（HRIFA）

每個移民個案都有其獨特性。如果客戶和公眾對於使用公共福利會如何影響其移民身份有任何疑問，社會服務局（SSA）繼續鼓勵他們致電灣區法律援助免費法律諮詢熱線（Bay Area Legal Aid FREE Legal Advice）：1 (800) 551-5554。熱線支援所有語言的諮詢。

**11. 對於申請入籍（公民身份）的個人，是否使用公共負擔測試？**

否。公共負擔法規不適用於入籍（公民身份）申請。

**12. 我對我的移民身份以及是否申請公共福利有疑問，應與誰溝通？**

社會服務局鼓勵個人和家庭向信譽良好的非營利移民服務機構尋求建議，包括但不限於以下轉介機構：

- 亞太島民法律外聯（Asian Pacific Islander Legal Outreach）：(510) 251-2846
- 灣區法律援助（Bay Area Legal Aid）：1 (800) 551-5554或(510) 250-5270
- 東灣天主教慈善會（Catholic Charities of the East Bay）：(510) 768-3100
- 拉美裔法律中心（Centro Legal De La Raza）：(510) 437-1554
- 東灣社區法律中心（East Bay Community Law Center）：(510) 548-4040
- 東灣國際研究所（International Institute of the East Bay）：(510) 451-2846 x 301

**13. 公共福利的申領資格是否有變化？**

否。加州未改變公共福利和服務法規，對個人和家庭的資格要求保持不變。和新規出臺前一樣，社會服務局會繼續處理所有申請和續期，並為符合條件的個人和家庭提供福利。

**14. 這對於正在領取公共福利且移民個案未決的個人和家庭意味著什麼？他們該怎麼辦？**  
移民個案的情況各有不同。應將個人和家庭轉介給信譽良好的移民律師。社會服務局的工作人員在任何情況下均不得向個人和家庭提供任何法律指導。

**15. 個人和家庭很關注資訊隱私。社會服務局會如何使用個人和家庭提供的資訊？**  
社會服務局僅將此類資訊用於考察個人和家庭是否有獲取福利的資格，聯邦政府沒有許可權進入本局系統進行移民執法。本局可能需要與聯邦政府核實公共福利申請資訊，但目的僅限於確認申請人是否有資格領取福利。本局不會共用未申請福利的家庭成員資訊，僅會提供財務擔保人的有關資訊。

**16. 停止領取福利後，個案資訊是否會從加州社會服務部電腦系統中移除？**  
不會。州和地方電腦系統會記錄所有個案，因此社會服務局會繼續將資訊存檔。

**17. 個人從哪裡可以獲取公共負擔法規的其他資訊？**

- [加州社會服務部（California Department of Social Services）](#)
- [加州縣福利主任協會（County Welfare Directors Association of California）](#)
- [國家移民法律中心（National Immigration Law Center）](#)
- [加州移民政策中心（CA Immigrant Policy Center）](#)

**18. 是否會持續分享公共負擔的更多資訊？**  
是。請瀏覽本局移民關係網站獲取最新[移民資源](#)。其他資訊請查看[有關公共負擔的「公共服務公告」](#)。